
Thank you for purchasing the AUKEY QS-3501 3.5L Ultrasonic Cool Mist Humidifier. Please read this user manual carefully and keep 
it for future reference. If you need any assistance, please contact our support team with your product model number and 
Amazon order number.
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Specifications
Model

Input

Power Consumption

Water Tank Capacity

Misting Output

Continuous Use Time

Noise Level

Operating Temperature

Operating Humidity

Cable Length

Dimensions

Weight

QS-3501

AC 100-240V 50/60 Hz

25W

3.5L

80 - 230ml/h

15 hours (max)

≤35dB(A)

5°C - 40°C / 41°F - 104°F

< 80%

1.1m / 3.61’

266 x 173 x 187mm / 10.47” x 6.81” x 7.36”

1.3kg / 2.87lb

Getting Started

1. Place the humidifier on a stable, flat, and level table or other similar surface that is dry and clean. Connect the plug to a wall 
    outlet
2. Lift the water tank using the integrated lifting handle in the top of the unit. Turn it upside-down and unscrew (turn counter-clockwise)
    the tank cap on the bottom
3. Fill (but don’t overfill) the tank with fresh water. Don’t use warm or hot water. Securely screw the tank cap back on but don’t 
    over-tighten

4. Align the front side of the tank with the humidity control dial, and carefully lower the tank down onto the base, ensuring a level 
    and flush fit
5. Turn the humidity control dial clockwise to turn on the humidifier and adjust the mist output volume (the further clockwise, the 
    greater the mist output volume). The LED light of the dial surround will turn blue when the product is operating 

6. The light turns red when the water is used up. Turn the dial counter-clockwise to switch off the power; then fill up the tank for 
    use again

Weekly Cleaning of the Humidifier
1. Unplug the humidifier. Remove the water tank and pour out the remaining water 
2. Add a few tablespoons of white vinegar and a little cold water and screw the tank cap back on. Shake in a controlled but 
    vigorous way for a minute or so and let the tank stand for a while. Rinse the tank thoroughly with water and make sure it’s 
    completely clean. If there’s still residue or scale deposits inside the tank, repeat this step or use a dedicated humidifier cleaner
3. Take out the filter and the aroma diffusion pad from the bottom of the base. Gently rinse the aroma diffusion pad with water 
    and let it air-dry (avoid heat like hot water or strong sun). Use a hairdryer (low heat setting or short duration recommended) to 
    blow dust out of the filter
4. Use a little cold water and several drops of white vinegar to cover the bottom of the base reservoir and leave for 5 minutes. 
    Use a soft cleaning cloth or brush to clean any residue or scale deposits from the reservoir surfaces. Rinse thoroughly with water

Monthly Cleaning of the Humidifier
1. Pour half a cup of white vinegar into the water tank and add water to nearly fill the tank
2. Run the humidifier in the open air outside your house (to keep the vinegar odor out) for an hour
3. Pour out the remaining liquid and rinse thoroughly with water
4. Refill the humidifier with clean water and run it for another hour. Rinse again before using normally

Problems

The humidifier doesn’t operate

There is a strange smell

There is a loud noise

Solutions

Try unplugging and plugging in the power cable

Check if there is any water in the water tank. Refill 

with clean water if there isn’t any or much

Ensure the humidifier is on a stable, flat, and level surface

Clean the humidifier and fill the water tank with clean water

Ensure the humidifier is on a stable, flat, and level surface

Product Care & Use
●  Use only fresh, clean water. Do not use warm or hot water. Do not over-fill the water tank

●  Pour out the old water from the tank and the base reservoir every day. Clean the water tank and the base reservoir every week 

    if used

●  Use on a stable, flat, and level surface. Keep the area clean and dry

●  Turn off the humidifier when not in use or the water is depleted

●  Unplug the product when cleaning. Clean at least once a week if used

●  Before storage, clean it thoroughly and make sure every part is dry. Clean it before using again

●  Don’t use any cleaner to clean the filter or the aroma diffusion pad

●  Only apply essential oils (a few drops) to the aroma diffusion pad; not to the water

●  Use only pure, natural essential oils. Synthetic fragrances may cause diffuser deterioration

●  Do not pull at or remove the misting diaphragm or scratch it with hard objects, as this may result in reduced performance or 

    damage to inner electrical parts

●  Do not shake humidifier (except for water tank cleaning). Do not open or try to remove any parts during operation

●  Do not add water through the mist outlet

●  Do not immerse in water. Only allow water to contact areas and parts where intended

●  Do not use the device if the outer cover, other surfaces, or parts are broken

●  Do not repair, disassemble, or modify the product

●  Keep away from extreme heat

Warranty & Customer Support 
For questions, support, or warranty claims, contact us at the address below that corresponds with your region. Please include 

your Amazon order number and product model number. 

Amazon US orders: support.us@aukey.com 
Amazon EU orders: support.eu@aukey.com 

Amazon CA orders: support.ca@aukey.com 

Amazon JP orders: support.jp@aukey.com 

*Please note, AUKEY can only provide after sales service for products purchased directly from AUKEY. If you have purchased from a different seller, please 
contact them directly for service or warranty issues.

Troubleshooting
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Vielen Dank, dass Sie sich für den AUKEY QS-3501 3,5L Ultraschall Kühl-Nebel-Luftbefeuchter entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie sie für zukünftige Referenz gut auf. Sollten Sie darüber hinaus 
Fragen oder Probleme haben, hilft Ihnen unser freundlicher Kundenservice gerne weiter. Halten Sie dann bitte Ihre Produktmod-
ellnummer und Amazon-Bestellnummer bereit.

Lieferumfang
3,5L Ultraschall Kühl-Nebel-Luftbefeuchter
Bedienungsanleitung
Garantiekarte

Diagramm des Produkts
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Feuchtigkeit-Drehregler 
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Deckel und Ausgang des 
Wassertanks
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Luftfilter
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Spezifikationen
Modell

Eingang
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Kontinuierliche Arbeitszeit

Geräuschpegel

Betriebstemperatur

Betriebsfeuchtigkeit

Kabellänge

Abmessungen

Gewicht

QS-3501

AC 100 - 240V 50 / 60 Hz

25W

3,5L

80 - 230ml/Std.

15 Stunden (max.)

≤35dB (A)

5°C - 40°C / 41°F - 104°F

< 80%

1,1m / 3,61’

266 x 173 x 187mm / 10,47” x 6,81” x 7,36”

1,3kg / 2,87lb

Inbetriebnahme

1. Stellen Sie den Luftbefeuchter auf einen stabilen, flachen und ebenen Tisch oder andere ähnliche Oberfläche, die trocken 
    und sauber ist. Stecken Sie den Stecker in eine Wandsteckdose ein
2. Hebeln Sie den Wassertank mithilfe von eingebautem Hebegriff auf der Oberseite des Geräts auf. Kehren Sie den Wassertank 
    um und schrauben (gegen den Uhrzeigersinn drehen) Sie den Deckel des Wassertanks auf der Unterseite ab
3. Füllen (aber nicht überfüllen) Sie den Wassertank mit Frischwasser. Verwenden Sie kein warmes oder heißes Wasser. Schrauben 
    Sie den Tankdeckel wieder fest, aber nicht überdrehen

4. Richten Sie die Vorderseite des Wassertanks auf den Feuchtigkeit-Drehregler aus und stellen Sie den Tank vorsichtig auf den 
    Sockel, und sorgt es für eine ebene und bündige Passung
5. Drehen Sie den Feuchtigkeit-Drehregler im Uhrzeigersinn, um den Luftbefeuchter einzuschalten, und den Nebel-Ausgang-Volumen 
    (je weiter im Uhrzeigersinn gedreht, desto größer ist der Nebel-Ausgang) einzustellen. Das LED-Licht des Drehreglers wird blau, 
    wenn das Produkt funktioniert

6. Das Licht wechselt auf rot, wenn das Wasser erschöpft ist. Drehen Sie den Drehreger gegen den Uhrzeigersinn, um den Strom 
    auszuschalten; dann füllen Sie den Wassertank für Benutzung wieder

Wöchentliche Reinigung des Luftbefeuchters
1. Ziehen Sie den Stecker des Luftbefeuchters aus. Entfernen Sie den Wassertank und gießen Sie das übrige Wasser aus
2. Fügen Sie ein paar Esslöffel von weißem Essig und ein wenig kaltes Wasser hinzu und schrauben Sie den Deckel des Wassertank 
    wieder auf. Schütteln Sie den Wassertank kontrollierte aber kräftig für eine Minute oder so und lassen Sie den Tank für eine Weile 
    stehen. Spülen Sie den Wassertank gründlich mit Wasser und stellen Sie sicher, dass es völlig sauber ist. Wenn es noch Rückstände
    oder Kalkablagerungen im Tank gibt, wiederholen Sie diesen Schritt oder verwenden Sie ein spezielles Reinigungsmittel für 
    Luftbefeuchter
3. Nehmen Sie das Filter und Aroma-Diffusion-Pad aus der Unterseite des Sockels. Spülen Sie das Aroma-Diffusion-Pad vorsichtig 
    mit Wasser ab und lassen Sie es lufttrocknen (Hitze vermeiden, sowie heißes Wasser oder starke Sonnenlicht). Verwenden Sie 
    einen Haartrockner (niedrige Hitzeeinstellung oder kurze Dauer empfohlen), um Staub aus dem Filter zu blasen
4. Verwenden Sie ein wenig kaltes Wasser und mehrere Tropfen von weißem Essig, um den Boden des Sockel-Behälters zu 
    bedecken und lassen Sie für 5 Minuten. Verwenden Sie ein weiches Reinigungstuch oder Pinsel, um Rückstände oder 
    Kalkablagerungen von den Oberflächen des Behälters zu reinigen. Spülen Sie es mit Wasser gründlich

Monatliche Reinigung des Luftbefeuchters
1. Gießen Sie eine Tasse von weißem Essig in den Wassertank und fügen Sie Wasser hinzu, bis den Tank fast voll zu füllen

Probleme

Der Luftbefeuchter funktioniert nicht

Es gibt ist ein seltsamer Geruch

Es gibt ein lautes Geräusch

Lösungen

Ziehen Sie das Netzkabel aus und stecken Sie es wieder ein

Prüfen Sie, ob es Wasser in dem Wassertank gibt. Füllen Sie ihm 

mit sauberem Wasser, falls es kein oder zu viel Wasser gibt

Stellen Sie sicher, dass der Luftbefeuchter auf einer stabilen, 

flachen und ebenen Oberfläche gelegen ist

Reinigen Sie den Luftbefeuchter und füllen Sie den Wassertank 

mit sauberem Wasser

Stellen Sie sicher, dass der Luftbefeuchter auf einer stabilen, 

flachen und ebenen Oberfläche gelegen ist

Produktpflege & Benutzung
●  Verwenden Sie nur frisches und sauberes Wasser. Verwenden Sie kein warmes oder heißes Wasser. Überfüllen Sie den 

    Wassertank nicht

●  Gießen Sie jeden Tag das alte Wasser aus dem Tank und Sockel-Behälter. Reinigen Sie jede Woche den Wassertank und 

    Sockel-Behälter, wenn Sie den Luftbefeuchter benutzen

●  Benutzen Sie den Luftbefeuchter nur auf eine stabile, flache und ebene Oberfläche. Halten Sie die Oberfläche sauber und 

    trocken

●  Schalten Sie den Luftbefeuchter aus, wenn nicht benutzt wird oder das Wasser erschöpft ist

●  Ziehen Sie beim Reinigen den Stecker aus. Reinigen Sie den Luftbefeuchter mindestens einmal eine Woche, wenn Sie den 

    Luftbefeuchter verwenden

●  Reinigen Sie den Luftbefeuchter gründlich vor der Lagerung und stellen Sie sicher, dass alle Teile trocken sind. Reinigen Sie das 

    Produkt wieder einmal, bevor Sie es benutzen

●  Reinigen Sie das Filter oder Aroma-Diffusion-Pad mit keinem Reinigungsmittel

●  Tropfen Sie die ätherische Ölen (ein paar Tropfen) nur auf das Aroma-Diffusion-Pad; nicht ins Wasser

●  Verwenden Sie nur reine, natürliche ätherische Öle. Synthetische Duftstoffe können zu Verschlechterung des Diffusors führen

●  Ziehen oder entfernen Sie die Vernebelung-Membran nicht, oder kratzen Sie sie mit harten Gegenständen nicht, da dies 

    zu einer verminderten Leistung oder Beschädigung der inneren elektrischen Teile führen kann

●  Schütteln Sie den Luftbefeuchter nicht (außer für die Reinigung des Wassertanks). Öffnen oder versuchen Sie nicht, alle Teile 

    während des Betriebs zu entfernen

●  Fügen Sie das Wasser nicht durch den Nebel-Ausgang hinzu

●  Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser ein. Lassen Sie Wasser nur die Bereiche und Teile berühren, die bestimmt sind

●  Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn die Außenhülle, andere Oberflächen oder Teile gebrochen sind

●  Reparieren, demontieren oder modifizieren Sie das Produkt nicht

●  Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze

Garantie & Kundenservice
Bei Fragen, Unterstützungen oder Garantieansprüchen kontaktieren Sie uns bitte unter der jeweiligen Adresse, die Ihrer Region 

entspricht. Bitte geben Sie Ihre Amazon-Bestellnummer und die Produktmodellnummer an.

Bestellungen über Amazon Europa: support.eu@aukey.com 

* Wichtiger Hinweis: AUKEY bietet nur für die Produkte einen Kundenservice an, die direkt bei AUKEY erworben wurden. Sollten Sie Ihr Produkt bei einem 
anderen Händler gekauft haben, kontaktieren Sie bitte dessen Kundendienst bezüglich Fragen oder Garantieansprüchen.

Fehlerbehebung
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Merci d’avoir acheté le AUKEY QS-3501 3,5L Humidificateur Ultrasonique à Brume Fraîche. Veuillez lire attentivement ce mode 
d’emploi et le conserver pour référence future. Si vous avez besoin des aides, veuillez contacter notre équipe de service client 
avec le numéro de modèle et votre numéro de commande Amazon.

Contenu de l’Emballage
3,5L Humidificateur Ultrasonique à Brume Fraîche
Mode d’Emploi  
Carte de Garantie 

Diagramme du Produit
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Base de Réservoir 
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Filtre à Air 

Tampon de Diffusion d'Arôme

Entrée d'Air

Sortie d'Air

Diaphragme de Brume 

Capteur de Niveau d'Eau

Trou de Remplissage du 
Réservoir d'Eau

Pièce de Retour de 
Condensation

Spécifications
Modèle 

Entrée 

Consommation d'Énergie

Capacité du Réservoir d'Eau

Sortie de Brume

Durée d'Utilisation Continue

Niveau de Bruit

Température d'Utilisation

Humidité d'Utilisation

Longueur de Câble

Dimensions

Poids 

QS-3501

AC 100-240V 50 / 60 Hz

25W

3,5L

80 - 230ml/h

15 heures (max)

≤35dB(A)

5°C - 40°C / 41°F - 104°F

<80%

1,1m / 3,61’

266 x 173 x 187mm / 10,47" x 6,81" x 7,36"

1,3kg / 2,87lb

Pour Commencer 

1. Placez l'humidificateur sur une table stable, plane et horizontale ou toute autre surface semblable qui est sèche et propre. 
    Branchez la fiche sur une prise murale.
2. Soulevez le réservoir d'eau en utilisant la poignée de levage intégrée au haut de l'unité. Tournez-le à l'envers et dévissez le 
    bouchon du réservoir (tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre) au fond.
3. Remplissez le réservoir avec de l'eau fraîche (mais ne pas trop remplir). Ne pas utiliser l'eau tiède ou chaude. Vissez fermement 
    le bouchon du réservoir, mais ne pas trop serrer.

4. Alignez la face avant du réservoir avec le cadran de contrôle d'humidité, et abaissez soigneusement le réservoir vers le bas 
    sur la base, en assurant un bon niveau et ajustement.
5. Tournez le cadran de réglage de l’humidité dans le sens horaire pour allumer l’humidificateur et réglez le volume de sortie de 
    brume (tournez plus dans le sens des aiguilles d’une montre, plus de brume sort). Le voyant LED du cadran deviendra bleu 
    lorsque le produit fonctionne. 

6. Le voyant devient rouge lorsque l'eau est épuisée. Tournez le cadran dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour
    éteindre l’appareil ; puis remplissez le réservoir pour l’utiliser à nouveau

Nettoyage Hebdomadaire de l'Humidificateur
1. Débranchez l’humidificateur. Retirez le réservoir d'eau et versez l'eau restante
2. Ajoutez quelques cuillères de vinaigre blanc et un peu d'eau froide et vissez le bouchon du réservoir. Secouez fortement mais 
    pas trop pendant une ou deux minutes et laissez le réservoir reposer pendant un moment. Rincez soigneusement le réservoir 
    avec de l'eau et assurez-vous qu'il est complètement propre. S'il y a encore des résidus ou des tartres dans le réservoir, répétez  
    cette étape ou utilisez un nettoyeur d'humidificateur dédié
3. Retirez le filtre et le tampon de diffusion d'arôme au fond de la base. Rincez doucement le tampon de diffusion d'arôme avec 
    de l'eau et le laissez sécher à l'air (veuillez éviter la chaleur comme l'eau chaude ou le soleil fort). Utilisez un sèche-cheveux 
    (en basse température ou courte durée ) pour souffler la poussière du filtre
4. Utilisez un peu d'eau froide et quelques gouttes de vinaigre blanc pour couvrir le fond du réservoir de base et laisser agir 
    pendant 5 minutes. Utilisez un chiffon doux ou une brosse pour nettoyer les résidus ou tartres de surface du réservoir. Rincez 
    complètement avec de l'eau

Nettoyage Mensuel de l'Humidificateur
1. Versez une demi-tasse de vinaigre blanc dans le réservoir d'eau et ajoutez de l'eau qui presque remplir le réservoir
2. Placez l'humidificateur à l’air libre à l’extérieur de votre maison pendant une heure (pour diffuser l'odeur de vinaigre) 

Problèmes

L'humidificateur ne fonctionne pas

Il y a du odeur étrange

Il y a du bruit fort

Solutions

Essayez de débrancher et brancher à nouveau le câble d'alimentation

Vérifiez s'il y a de l'eau dans le réservoir d'eau. Remplissez le réservoir 

de l’eau avec de l'eau propre s'il n'y en a pas

Assurez-vous que l'humidificateur est sur une surface stable, 

plane et horizontale

Nettoyez l'humidificateur et remplissez le réservoir avec de l'eau propre

Assurez-vous que l'humidificateur est sur une surface stable, 

plane et horizontale

Entretien du Produit & Utilisation
●  Utilisez uniquement de l'eau fraîche et propre. Ne pas utiliser d'eau tiède ou chaude. Ne pas trop remplir le réservoir d'eau

●  Versez l'eau vieille du réservoir et de la base de réservoir tous les jours. Nettoyez le réservoir d'eau et la base chaque semaine 

    si vous l’utilisez 

●  Utilisez sur une surface stable, plane et horizontale. Gardez la zone propre et sèche

●  Éteignez l'humidificateur lorsqu'il n'est pas utilisé ou si l'eau est épuisée

●  Débranchez le produit lors du nettoyage. Nettoyez au moins une fois par semaine si vous l’utilisez 

●  Nettoyez soigneusement le produit avant le stockage, et assurez-vous que chaque partie est sèche. Nettoyez-le avant de 

    l'utiliser à nouveau

●  N'utilisez aucun détergent pour nettoyer le filtre ou le tampon de diffusion d’arôme

●  N'appliquez que des huiles essentielles (quelques gouttes) au tampon de diffusion d’arôme ; pas à l'eau

●  Utilisez uniquement des huiles essentielles naturelles pures. Les parfums synthétiques peuvent provoquer un dysfonctionnement 

    du diffuseur

●  Ne pas tirer ou retirer le diaphragme de brume ou le gratter avec des objets durs, car cela peut entraîner des performances 

    réduites ou des dommages aux pièces électriques internes

●  Ne secouez pas l'humidificateur (sauf pour le nettoyage du réservoir d'eau). Ne pas ouvrir ou essayer de retirer des pièces 

    lorsque l’appareil fonctionne 

●  Ne pas ajouter l'eau à travers la sortie de brume 

●  Ne pas plonger le produit dans l'eau. Ne laisser l'eau que contacter les zones loisibles

●  N'utilisez pas l'appareil si le couvercle extérieur, les autres surfaces ou les pièces sont cassés

●  Ne pas réparer, démonter ou modifier le produit

●  Tenez à l'écart de la chaleur extrême

Garantie & Service Client 
Pour des questions, soutiens ou demandes de garanties, veuillez nous contacter à l’adresse ci-dessous qui correspond à votre 

région. Veuillez inclure votre numéro de commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon EU commandes: support.eu@aukey.com 

*Veuillez noter que, AUKEY ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés directement chez AUKEY. Si vous avez acheté des produits 
auprès d’un vendeur différent, veuillez le contacter pour tous les services ou questions de garantie.  

Dépannage
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Gracias por comprar AUKEY QS-3501 3,5L Humidificador Ultrasónico de Vapor Fresco. Por favor, lea atentamente el manual 
usuario y consérvelo para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de servicio 
con su número de modelo del producto y su número de orden de Amazon.

Contenidos del Paquete
3,5L Humidificador Ultrasónico de Vapor Fresco
Manual Usuario
Tarjeta de Garantía

Diagrama del Producto

Salida de Vapor

Mango de Elevación

Tanque de Agua

Indicador de Nivel de Agua

Base de Depósito

Base
Dial de Control de Humedad 
(y Botón de Encendido / Apagado)

Tapa y Salida del Tanque 
de Agua

Tubo de Salida de Vapor

Cubierta de 
Entrada de Aire

Filtro de Aire

Almohadilla de 
Difusión de Aroma

Entrada de Aire

Salida de Aire

Diafragma de Nebulización

Sensor de Nivel de Agua

Orificio de Llenado 
del Tanque de Agua

Pieza de Retorno de 
Condensación

Especificaciones
Modelo

Entrada

Consumo de Energía

Capacidad del Tanque de Agua

Salida de Nebulización

Tiempo de Uso Continuo

Nivel de Ruido

Temperatura de Funcionamiento

Humedad de Funcionamiento

Longitud del Cable

Dimensiones

Peso

QS-3501

AC 100 - 240V 50 / 60Hz

25W

3,5L

80 - 230ml/h

15 horas (max)

≤35dB (A)

5°C - 40°C / 41°F - 104°F

< 80%

1,1m / 3,61’

266 x 173 x 187mm / 10,47" x 6,81" x 7,36"

1,3kg / 2,87lb

Empezando

1. Coloque el humidificador sobre una mesa estable, plana y nivelada u otra superficie similar que esté seca y limpia. Conecte 
    el enchufe a una toma de corriente
2. Levante el tanque de agua usando el mango de elevación integrado en la parte superior de la unidad. Gírelo al revés y 
    desatornille (gire en sentido contrario a las agujas del reloj) la tapa del tanque en la parte inferior
3. Llene (pero no llene demasiado) el tanque con agua dulce. No use agua tibia ni agua caliente. Atornille de forma segura la 
    tapa del tanque, pero no apriete demasiado

4. Alinee el lado delantero del tanque con el dial de control de humedad, y baje cuidadosamente el tanque hacia abajo sobre 
    la base, asegurando un ajuste horizontal y plano
5. Gire el dial de control de humedad en el sentido de las agujas del reloj para encender el humidificador y ajustar el volumen 
    de salida de vapor (cuando siga girando en el sentido de las agujas del reloj, el volumen de salida de vapor será mayor). La 
    luz LED del borde del dial se volverá azul cuando el producto esté funcionando

6. La luz se vuelve roja cuando el agua se agota. Gire el dial en sentido contrario a las agujas de reloj para desconectar la 
    alimentación; A continuación, llene el tanque para su uso de nuevo

Limpieza Semanal del Humidificador 
1. Desenchufe el humidificador. Saque el tanque de agua y vacíe el agua restante
2. Añada unas cuantas cucharadas de vinagre blanco y un poco de agua fría y atornille la tapa del tanque de nuevo. Agite 
    de manera controlada pero vigorosa durante un minuto o así y deje reposar el tanque por un tiempo. Enjuague a fondo el 
    tanque con agua y asegúrese de que esté completamente limpio. Si todavía hay residuos o incrustaciones dentro del tanque, 
    repita este paso o use un limpiador de humidificador dedicado 
3. Saque el filtro y la almohadilla de difusión de aroma de la parte inferior de la base. Enjuague suavemente la almohadilla de 
    difusión de aroma con agua y deje que se seque al aire (evite el calor como agua caliente o sol fuerte). Use un secador de 
    pelo (se recomienda el ajuste de calor bajo o la duración corta) para soplar el polvo del filtro
4. Use un poco de agua fría y varias gotas de vinagre blanco para cubrir la parte inferior de la base de depósito y deje durante 
    5 minutos. Use un paño suave de limpieza o un cepillo para limpiar residuos o incrustaciones de las superficies del depósito. 
    Enjuague a fondo con agua 

Limpieza Mensual del Humidificador
1. Vierta media taza de vinagre blanco en el tanque de agua y añada agua hasta casi llenar el tanque

Problemas

El humidificador no funciona

Hay un olor extraño

Hay un ruido alto

Soluciones

Intente desenchufar y enchufar el cable de alimentación

Compruebe si hay agua quedada en el tanque de agua. 

Rellene con agua limpia si no hay agua

Asegúrese de que el humidificador esté sobre una superficie 

estable, plana y nivelada

Limpie el humidificador y llene el tanque de agua con agua limpia

Asegúrese de que el humidificador esté sobre una superficie 

estable, plana y nivelada

Cuidado & Uso del Producto 
●   Use sólo agua dulce y limpia. No use agua tibia ni agua caliente. No llene demasiado el tanque de agua

●  Vacíe el agua restante del tanque y la base de depósito cada día. Limpie el tanque de agua y la base de depósito cada     

    semana si se usa el producto

●  Use el producto sobre una superficie estable, plana y nivelada. Mantenga la zona limpia y seca

●  Apague el humidificador cuando no esté en uso o el agua esté agotada

●  Desenchufe el producto durante la limpieza. Limpie al menos una vez a la semana si se usa el producto

●  Antes del almacenamiento, limpie el producto a fondo y asegúrese de que cada parte esté seca. Límpielo antes de volver a 

    usarlo

●  No use ningún limpiador para limpiar el filtro o la almohadilla de difusión de aroma

●  Sólo aplique aceites esenciales (unas gotas) a la almohadilla de difusión de aroma; No aplique al agua

●  Use sólo aceites esenciales puros y naturales. Las fragancias sintéticas pueden causar daños al producto 

●  No tire ni quite el diafragma de nebulización ni lo rasque con objetos duros, ya que esto puede resultar en un rendimiento 

    reducido o daños a las partes eléctricas internas

●  No agite el humidificador (excepto para la limpieza del tanque de agua). No abra ni intente extraer ninguna parte durante 

    la operación

●  No añada agua a través de la salida de vapor

●  No sumerja en agua. Sólo permita que el agua contacte con las zonas y las partes destinadas

●  No use el dispositivo si la cubierta externa, otras superficies o partes están rotas

●  No repare, desmonte ni modifique el producto

●  Mantenga alejado de calor extremo 

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, apoyos o reclamaciones de garantía, póngase en contacto con nosotros en la siguiente dirección que se 

corresponde con su región. Por favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon EU pedidos: support.eu@aukey.com

*Por favor, tenga en cuenta que AUKEY sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados directamente de AUKEY. Si usted ha comprado 
del vendedor diferente, por favor, póngase en contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio. 

Solución de Problemas
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Grazie per acquistare l’AUKEY QA-3501 3,5L Ultrasonico Umidificatore di Nebbia Fresca. Si prega di leggere attentamente il 
manuale d’uso e di conservarlo per un riferimento futuro. In caso di qualsiasi assistenza, si prega di contattare il nostro gruppo di 
supporto, munito del numero di modello del Suo prodotto e del numero d’ordine di Amazon.

Contenuti del Pacco
3,5L Ultrasonico Umidificatore di Nebbia Fresca
Manuale d’Uso
Certificato di Garanzia

Diagramma del Prodotto

Uscita di Nebbia

Manico di Sollevamento

Serbatoio

Indicatore del 
Livello d’Acqua

Base di Serbatoio

Base
Manopola per Controllo 
d’Umidità (e Interruttore 
Acceso / Spento)

Tappo e Uscita di Serbatoio

Tubo d’Uscita di Nebbia

Coperchio 
dell’Ingresso d’Aria

Filtro d’Aria

Imbottitura per 
Diffusione di Aromi

Ingresso d’Aria

Uscita d’Aria

Diaframma di Nebulizzazione

Sensore del Livello d’Acqua

Buco da Riempire il Serbatoio

Pezzo di Ritorno di 
Condensazione

Specificazioni
Modello

Ingresso

Consumo di Potenza

Capacità di Serbatoio

Uscita di Nebbia

Tempo d’Uso Continuo

Livello di Rumore

Temperatura d’Operazione

Umidità d’Operazione

Lunghezza del Cavo

Dimensioni

Peso

QS-3501

AC 100 - 240V 50 / 60Hz

25W

3,5L

80 - 230ml/h

15 ore (max)

≤ 35dB (A)

5°C - 40°C / 41°F - 104°F

< 80%

1,1m / 3,61’

266 x 173 x 187mm / 10,47” x 6,81” x 7,36”

1,3kg / 2,87lb

Dare Inizio

1. Mettere l’umidificatore su un tavolo stabile, piano e liscio o sulle altre superfici simili che sono asciutte e pulite. Inserire la spina 
    in una presa da muro
2. Sollevare il serbatoio utilizzando il manico incorporato nella parte superiore del dispositivo. Girarlo sottosopra e svitare (in senso 
    antiorario) il tappo di serbatoio sul fondo
3. Riempire (ma non troppo pieno) il serbatoio con l’acqua dolce. Non usare acqua calda o tiepida. Avvitare il tappo indietro 
    in modo sicuro ma non troppo stretto

4. Allineare il lato anteriore del serbatoio con la manopola per controllo d’umidità, poi mettere il serbatoio attentamente sulla 
    base. Assicurarsi della calzata piana ed a filo
5. Girare la manopola per controllo d’umidità in senso orario per accendere l’umidificatore e regolare il volume d’uscita di 
    nebbia (aumentare il volume in senso orario). Il LED d’anello della manopola s’accende in blu durante l’operazione

6. La luce diventa rossa quando l’acqua è esaurita. Girare la manopola in senso antiorario per spegnere il prodotto, poi riempire 
    il serbatoio per l’uso di nuovo

Pulizia Settimanale dell’Umidificatore
1. Scollegare l’umidificatore. Rimuovere il serbatoio d’acqua e vuotarlo
2. Aggiungere qualche aceto bianco ed acqua freddo, poi svitare indietro il tappo di serbatoio. Scuotere il serbatoio in modo    
    controllato ma vigoroso per circa un minuto e poi lasciarlo stare per un po’. Risciacquare completamente il serbatoio con 
    l’acqua. Assicurarsi che sia completamente pulito. Se c’è ancora qualche residuo o incrostazione nel serbatoio, ripetere 
    questa fase o usare un detergente dedicato
3. Togliere il filtro e l’imbottitura per diffusione di aromi dal fondo della base. Risciacquare l’imbottitura delicatamente con acqua
    e lasciarla asciutta nell’aria (evitare il calore come acqua calda o forte luce solare). Usare un asciugacapelli (è consigliabile 
    l’impostazione di basso calore o di breve durata) per soffiare polvere dal filtro
4. Usare un po’ d’acqua fredda e qualche goccia d’aceto bianco per bagnare la base di serbatoio e lasciarla stare per 5 
    minuti. Usare un panno morbido o una spazzola per pulire qualsiasi residuo o incrostazione dalle superfici. Risciacquarla 
    completamente con acqua

Pulizia Mensile dell’Umidificatore
1. Versare mezza tazza d’aceto bianco nel serbatoio ed aggiungere l’acqua per quasi riempire il serbatoio
2. Accendere l’umidificatore in un luogo aperto fuori da casa Sua (per evitare l’odore d’aceto) per un’ora

Problemi

L’umidificatore non funziona

C’è un odore strano

C’è un forte rumore

Risoluzioni

Provare a ricollegare il cavo d’alimentazione

Controllare se c’è l’acqua nel serbatoio. Riempirlo con l’acqua pulita

Assicurarsi che l’umidificatore sia su una superficie stabile, piana e liscia

Pulire l’umidificatore e riempire il serbatoio con l’acqua pulita

Assicurarsi che l’umidificatore sia su una superficie stabile, piana e liscia

Cura & Uso del Prodotto
●  Usare solo acqua dolce e pulita. Non usare acqua calda o tiepida. Non riempire il serbatoio troppo pieno

●  Versare l’acqua residua dal serbatoio e dalla base ogni giorno. Pulire il serbatoio e la base ogni settimana

●  Usare il prodotto su una superficie stabile, piana e liscia. Tenere l’area pulita ed asciutta

●  Spegnere l’umidificatore quando non è in uso o l’acqua è esaurita

●  Scollegarlo durante la pulizia. Pulirlo almeno una volta ogni settimana

●  Prima della conservazione, pulirlo completamente ed assicurarsi che ogni parte sia asciutta. Pulirlo prima dell’uso di nuovo

●  Non usare qualsiasi detergente per il filtro o l’imbottitura per diffusione di aromi

●  Usare solo l’olio essenziale (qualche goccia) all’imbottitura per diffusione di aromi; non all’acqua

●  Usare solo l’olio essenziale puro e naturale. I profumi sintetici possono causare danni all’umidificatore

●  Non spingere o rimuovere la diaframma di nebulizzazione. Non graffiarlo con oggetti duri, che può causare danno per le parti 

    elettroniche o malfunzionamento

●  Non scuotere l’umidificatore (eccetto la pulizia del serbatoio). Non aprirlo o provare a rimuovere qualsiasi parte durante 

    l’operazione

●  Non aggiungere acqua tramite l’uscita di nebbia

●  Non immergere il prodotto in acqua. Permettere all’acqua di contattare solo le aree e le parti destinate

●  Non usare il dispositivo se la cassa esterna, le altre superfici o le parti è rotta

●  Non riparare, smontare o modificare il prodotto

●  Allontanarsi dal calore estremo

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, supporto o richieste di garanzia, contattarci al seguente indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega 

d’inserire il Suo numero d’ordine di Amazon e di modello dei prodotti.

 

Ordini di Amazon EU: support.eu@aukey.com

 

*Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati direttamente da AUKEY. Se ha acquistato da un venditore 
diverso, si prega di contattarlo direttamente per problemi di servizio o di garanzia.

Risoluzione dei Problemi
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この度、AUKEY QS-3501 3.5L超音波クールミスト加湿器をお買い上げいただきありがとうございます。本製品を安全にお使いいただくために、こ
の取扱説明書をよくお読みの上、正しくお使いください。何の問題等がございましたら、商品型番とアマゾンの注文番号を記入した上で、弊社の
お客様サポートまでご連絡ください。

パッケージ内容
3.5L超音波クールミスト加湿器
マニュアル
保証書

各部の名称

ミスト アウトレット

持ち上げハンドル

水タンク

水位計

ベースの貯水池

ベース
湿度コントロールのボ
タン(オン/オフスイッチ)

水タンクのカップと
アウトレット

ミストアウトレットパイプ

吸気口カバー

空気のフィルター

香りを拡散するパッド

空気吸入口

エアのアウトレット

ミストダイヤフラム

水位センサ

水タンク充填穴

結露リターンピース

製品仕様
型番
入力
消費電力
水タンクの容量
ミスト出力
連続使用時間
騒音レベル
動作温度
動作湿度
ケーブルの長さ
寸法
重量

QS-3501
AC 100-240V 50/60Hz
25W
3.5L
80 - 230ml/h
15 時間 (最大)
≤35dB(A)
5°C - 40°C / 41°F - 104°F
< 80%
1.1m / 3.61’
266 x 173 x 187mm / 10.47” x 6.81” x 7.36”
1.3kg / 2.87lb　　　

ご使用方法

1. 本体を水平で安定した台の上に置いて、プラグを壁のコンセントに接続してください。
2. タンクの上部のハンドルを使って持ち上げます。それを回してください。底面のタンクキャップを上下逆に回してください。（反時計回りに回す）
3. 水でタンクを充填（あまりない）しました。暖かいまたはお湯を使用しないでください。タンクキャップをしっかりとねじ込みますが、締めすぎな
     いようにしてください。
4. タンクの前を調湿のダイヤルに合わせて、タンクをベースに慎重に下ろして、水平で安定した台の上に置いてください。

5. 湿度制御のダイヤルを時計回りに回して加湿器をオンにして、、ミストの出力量を調節します。（時計回りになるほどミストの出力量が大きくなりま
    す）製品が動作しているときにダイヤルの周りのLEDライトが青いになります。

6. 水がないときにLEDライトが赤いになります。ダイヤルを反時計回りに回して電源をオフにします。水を満たされて再び使用してください。

週に一度清掃する
1. 加湿器をオフにして電源アダプタを抜いて、水を捨てください。

2. 白酢と少し冷たい水を数杯入れて、蓋をネジしてください。1分程度を振って、タンクを水ですすぎ、完全にきれいであることを確認します。タンク

    内に残渣またはスケール付着物が残っている場合は、この手順を繰り返して、専用の加湿器クリーナーを使用してください。

3. ベースの底からフィルターと香りを拡散するパッドを取り出してください。静かに水で洗い流し、乾燥しています。（お湯や強い日差しを避ける）

    ヘアドライヤーで（短時間に）ダストをフィルターから吹きしてください。

4. 白酢と少し冷たい水を底に置いて、（多分五分） 柔らかい布やブラシで清掃して、水で徹底的に洗いてください。

日に一度清掃する
1. 半杯白い酢を水タンクに注し、水で満たされました。

2. 屋外で加湿器を作動させて（多分1時間で、酢の臭いを消しておく）してください。

3. 残りの液体を捨て、水で十分にすすいでください。

4. きれいな水を加えて、さらに1時間運転してください。正常に使用する前に再度洗い流します。

問題

加湿器は作動しません。

異臭があります。

大きな声があります。

解決方法

電源コードを抜き差ししてみてください。

水タンクに水が入っていないか確認してください。 

本体を水平で安定した台の上に置くことを確認してください。

加湿器を清掃し、水タンクにきれいな水を満たしてください。

本体を水平で安定した台の上に置くことを確認してください。

ご注意
●  きれいで清潔な水のみを使用してください。 暖かいお湯を使用しないでください。 水タンクをいっぱいにしないでください。

●  毎日旧い水を捨てください。

●  本体を水平で安定した台の上に置いてください。

●  使用していないまたは水がなくなったときに加湿器をオフにしてください。

●  クリーニング時に製品のプラグを抜いてください。使用されている場合は少なくとも週に1回は清掃してください。

●  保管の前に、水で徹底的に洗いてください。

●  クリーナーでフィルタやアロマ拡散するパッドを掃除しないでください。

●  アロマ拡散するパッドにエッセンシャルオイル（数滴）を塗ります。（水の中ではない）

●  純粋な天然のエッセンシャルオイルを使用だけです。

●  ミストダイヤフラムを引っ張ったり取り外さないでください。

●  本機を揺らないでください。

●  ミストコンセントから水を加えないでください。

●  水に浸さないでください。

●  本体のカバーが壊れたら、本機の使用を停止してください。

●  製品を修理、分解、改造しないでください。

●  極端な熱から離れてください。

保証期間とお客様サポート
何かご問題・ご質問などがございましたら、品番とAmazon注文番号を記入した上で、下記のメールアドレスまでお問い合わせください。最も早

い営業日にご返信を差し上げます。

Amazon JP注文: support.jp@aukey.com

*当社は、AUKEY公式ショップ、または当社が認める小売業者から購入された製品に対してのみ、アフターサービスと製品保証を提供しております。他の小売業者から購入さ
れた製品の交換、返品、返金に関しましては購入先へお問い合わせ下さい。 中古品に対して、アフターサービスと製品保証を提供しておりません。あらかじめご了承のほどお
願い申し上げます。

よくある質問
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User Manual
3.5L Ultrasonic Cool Mist Humidifier

AUKEY International Ltd.
www.aukey.com | support@aukey.com
No.102, Building P09, Electronics Trade Center
Huanan City, Pinghu Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong, 518111, CN     

Model: QS-3501

English 01~05

Italiano 21~25

日本語 26~30

Deutsch 06~10

Français 11~15

Español 16~20

Contents

2. Schalten Sie den Luftbefeuchter im Freiern (um die Essiggerüche fernhalten) für eine Stunde ein
3. Gießen Sie die übrige Flüssigkeit und spülen Sie es mit Wasser gründlich
4. Füllen Sie den Luftbefeuchter mit sauberem Wasser wieder und schalten Sie ihn für eine andere Stunde ein. Spülen Sie vor der 
    normalen Benutzung ihn wieder einmal 

3. Versez les liquides restants et bien rincez avec l'eau
4. Remplissez l'humidificateur avec de l'eau propre et le faire fonctionner pendant une heure. Rincez à nouveau avant de l'utiliser 
    normalement

2. Ejecute el humidificador al aire libre fuera de su casa (para evitar el olor de vinagre) durante una hora
3. Vacíe el líquido restante y enjuague a fondo con agua
4. Rellene el humidificador con agua limpia y deje funcionar durante otra hora. Enjuague de nuevo antes de usarlo normalmente 

3. Vuotare il serbatoio e risciacquarlo completamente con l’acqua
4. Riempire l’umidificatore con l’acqua pulita e poi accenderlo per un’altra ora. Risciacquarlo di nuovo prima dell’uso normale


